
 
 

 

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

 

25 квітня 2025 року       м. Кривий Ріг  № 84-р 
 

⌐                                                                  ¬ 

Про проведення спортивно-

масових заходів у травні     

2025 року 
 

З метою організації та проведення районних спортивно-масових заходів у 

травні 2025 року, на виконання Програми  розвитку  фізичної культури і спорту 

в Саксаганському районі на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням районної у 

місті ради від 29 листопада 2023 року № 282 «Про затвердження  Програми  

розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2024-                

2026 роки» зі змінами, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, Порядком 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 09 червня 2021 року № 590 зі змінами, рішенням Криворізької 

міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 
 

1. Провести 06 травня 2025 року о 10.00 годині відкритий перехідний 

кубок Саксаганського району з плавання (II етап), на базі комунального закладу 

позашкільної освіти «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької 

міської ради, за адресою: вул. Володимира Зінченка, 4, за умови дотримання 

заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням воєнного стану в Україні. 

Відповідальна особа за безпеку учасників змагань –– Литвин Ольга 

Володимирівна, головний суддя змагань, тренер-викладач відділення плавання 

комунального закладу позашкільної освіти «Дитячо-юнацька спортивна школа 

№ 10» Криворізької міської ради (за згодою).  

Пункти найближчих найпростіших укриттів: до 40 осіб у комунальному 

закладі позашкільної освіти «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» 

Криворізької міської ради, за адресою: вул. Володимира Зінченка, 4; до 250 осіб 

у Криворізькому професійному гірничо-металургійному ліцеї Дніпро-

петровської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Володимира 

Зінченка, 13. 

2. Виділити кошти у сумі 10727,00 гривень (десять тисяч сімсот двадцять 

сім гривень 00 копійок) з загального фонду бюджету району за КПКВ 0215061, 

згідно з кошторисом проведення спортивно-масових заходів у травні 2025 року, 

що додається. 
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3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради 

провести відповідні розрахунки. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на комітет з фізичної  

культури та спорту і заступника голови районної у місті ради відповідно до 

розподілу обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради     Василь СТАРОВОЙТ 

 

 

 

Згідно з оригіналом 

В.о. завідувача загального відділу –  

завідувач сектору протокольної  

роботи та службового документообігу                     Катерина ШЕВЕЛЬОВА 

 


